Положение о конкурсе «Мисс машиностроение-58»

Общие положения: 
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Участвовать в конкурсе могут представительницы рабочих профессий – сотрудницы пензенских предприятий отрасли машиностроения, возрастом до 35 лет.

Участие в конкурсе носит добровольный характер. Плата за участие в Фотоконкурсе с участников не взимается. Денежная компенсация участникам конкурса за предоставление ими фотографий на Фотоконкурс и их размещение на сайте организатора не выплачивается.  В конкурсе могут принимать участники, достигшие 18 лет. 

Участники отправляют фотографии на адрес karina@16k20.ru. Организатор конкурса размещает фотографии на сайте машиностроитель58.рф. 
Участник обязательно указывает: Ф.И.О.,название предприятия, занимаемую должность, телефон для связи с участником (не публикуется в общем доступе на сайте и в печатной версии издания) 

Фото принимаются на условиях свободной публикации на ресурсах и изданиях «Машиностроитель58». Факт отправки фотографии на конкурс является фактом принятия данного правила. В случае оспаривания данных правил конкурсант снимается с конкурса, и фото удаляется с ресурсов «Машиностроитель58». 

Участие в конкурсе автоматически означает согласие на использование фото в газете " Машиностроитель58" и на сайте машиностроитель58.рф

Конкурс проводится с 01 ноября 2016 года  по 28 февраля 2017 года. 

Фотографии принимаются до 28 февраля 2017 года (включительно). 

Голосование за участников с 01 ноября 2016 года  по 28 февраля 2017 года.  

Требования к фотографиям: 

Фотографии должны соответствовать теме Фотоконкурса: участница является  представителем рабочей профессии на предприятии отрасли машиностроения, фото в вечернем образе в полный рост, Формат: JPG, JPEG. 

Цели Фотоконкурса: 

Повышение престижа женских рабочих профессий. Привлечение внимания к изданию «Машиностроитель58», сайту машиностроитель58.рф, к партнерам конкурса и их сайтам. Повышение пользовательской активности. 

Определение победителей:

При подведении итогов конкурса будет учитываться результат открытого голосования пользователей ресурса машиностроитель58.рф. 

Дата и время церемонии награждения победителей будут сообщены позднее. 

* Редакция вправе снять участника с конкурса и отказать в публикации без объяснения причин. За накрутку голосов участник также будет дисквалифицирован.
